

# 打造风清气正农村干部队伍

## 浉河区扎实推进村级组织换届选举

信阳消息(浉组)昨日笔者了解到,我市村级组织换届选举动员会议后,浉河区迅速行动,结合实际加强农村基层党组织建设,保证换届选举工作顺利开展。目前,该区村级党组织换届选举工作已全面完成;村委会选举已全部推选了村民选举委员会,完成了选民登记和公布工作,候选人推选工作正在进行中。

该区召开区委常委会专题研究换届工作,成立由区委书记任组长的村级组织换届工作领导小组,并成立3个督导组。各乡镇办也由副科级以上干部带队深入村组,直接参与指导换届选举工作,形成了区联系指导乡镇、乡镇办联系指导村,一级抓一级、层层抓落实的

工作格局。区和乡镇两级还分别举办“两委”换届工作培训班,对村级组织换届工作法律法规以及上级有关文件精神进行集中培训。

该区制定下发了村级组织换届选举工作方案,印制了换届选举工作流程图,明确了村级组织换届选举的重点任务、时间进度、责任主体及具体要求,确保每个环节、每个步骤的工作有序推进。各乡镇办也逐村进行村情、民情调查,深入分析影响换届选举的主要因素,制定了具体的工作方案,做到“一村一策”“一村一案”。

该区采取多种形式深入宣传村党组织换届选举工作,提高换届选举法律法规和政策知晓度,增强党员群众的

主人翁意识、法律意识和民主意识。同时,对上届村党组织成员进行考察,对村务公开、财务收支、集体资产使用管理、遵守财经纪律等情况进行公示,切实做到“干部清白、群众明白、矛盾空明白”,使有理想信念和奉献精神、有经济头脑和致富本领、有良好品行和公道之心的人才进入村党组织班子中来。

为确保整个换届过程风清气正,该区在村级组织换届选举工作中重点把好候选人提名关、公示关、选举关,全面实行“两推一选”,候选人均由党员、群众直接推荐,对各村推选的候选人初步人选由组织部门统一征求区纪委、信访、公安、司法、计生五部门意见,对不符合要求的,及时反馈要求重新推选。

县区工作室  
负责人:冯康松  
电话:15803769777  
E-mail:Xianqunews@126.com

## 息县电业总公司

### 力保电力线路通道安全

信阳消息(陈平)12月3日,河南息县电业总公司组织人员对10千伏南环线73台区分支线路施工工地开展现场护线工作,确保电力线路通道安全运行。

息县城关10千伏南环线担负着南大街的电力供应,目前,南大街南段正在进行街道扩建,几家房地产开发公司在此地段施工,为确保10千伏南环线安全运行,该公司护线措施及时跟进,通过埋设通道警示牌、张贴通道警示贴,落实现场专人跟踪监护措施,并利用施工工作间歇,加大线路保护相关政策及法律知识宣传力度,确保线路安全运行。

据了解,为了确保电力线路通道安全运行,该公司对全县电力线路通道进行了“拉网式”排查,建立“普查式”台账,进行“挂牌式”销号,为了确保工作顺利开展,该公司积极向县、乡两级政府汇报工作,协调处理通道治理工作中的困难和问题,并通过张贴标语、流动宣传车、广播电视、散发宣传资料等形式,加大电力设施保护的宣传力度,营造良好的工作氛围。

## 罗山县莽张镇

### 群众广场舞“热辣辣”

信阳消息(莽张镇 范冬松)昨日,笔者看到,罗山县莽张镇掀起了跳广场舞的热潮。

每天晚饭过后,该镇综合大市场门前的空地成了当地“舞林中人”的好去处。前来跳舞的人员由最初的两三人增加到了二三十人,有中老年人,有小孩,有商户,有工人,有老师,也有政府的干部职工。

该镇机关干部石金华也是“舞者”之一,她说,广场舞动作简单,活动量适中,属于全身运动,不仅能锻炼身体,还丰富了村民们的文化生活,自从有了广场舞后,居民与居民之间、居民与干部之间的交流多了,锻炼的时间多了,家庭矛盾少了,麻将声也少了。

近两年,随着经济社会的发展,全国各地的群众都热衷于跳广场舞。而莽张镇广场舞的兴起无疑为莽张镇文化事业的繁荣和发展添砖加瓦,也为构建魅力莽张,文明莽张,和谐莽张做出了相应的贡献。

## 光山县白雀园镇

### 村民不恋牌桌恋书屋

信阳消息(邹晓峰 刘正福)“趁着农闲时节,先看看书,学习点技术,过几天天气暖和了,就得打理自己家的茶园了。”12月3日,在光山县白雀园镇双轮村的计生书屋里,村民彭公明拿着《茶园管理技术》边翻看边对笔者说。

该镇计生协会为培养有文化、懂技术、会经营的新型计生户,解决他们买书难、借书难、看书难、求知难的问题,建起了计生书屋。书屋内不仅有生殖保健、科学育儿等方面的书籍,还有农业技术、社会法制等方面的书籍,书屋配备了阅览桌、椅,完善了图书借阅管理制度。“以前农闲时节,不是喝酒就是打牌。建了计生书屋后,来看书的人越来越多了,在书屋里不仅能打发时间,也能学到很多知识,了解很多致富信息。”一位前来借书的村民高兴地说。

目前,该镇在全镇建立了34个计生书屋,3000余名育龄群众从中受益。如今,违法生育的村民少了,从书屋“淘金”的村民多了,从书里了解致富信息、学习新技术、掌握生殖保健知识,成为白雀园镇农民的新时尚。



“食育”让孩子“食”得更健康

平桥区郝堂小学是河南省第一所农村“食育”教育试点学校,通过一年的“食育”课程学习,不仅培养了孩子的兴趣,让他们了解食物,了解如何进行合理搭配,传播了更多的营养知识和健康生活的理念,更锻炼了孩子们的观察和动手能力,让他们懂得观察自然、亲近自然、爱护自然。图为孩子们介绍各种食品的营养搭配。张勉 朱菊 摄

## 志愿者各显其能 群众则各取所需

### 光山县办公益“大超市”

信阳消息(苏良博 谢秀霞)每逢周末,光山县上官岗中心社区文化大院总是热闹非凡。在这里开展的志愿服务活动“大超市”里,健康按摩、传统文化宣讲、心理疏导……志愿者们各显其能,群众则各取所需。

在志愿服务“大超市”里,巾帼志愿者协会的按摩义工站可谓功不可没。自落户到上官岗中心社区近两个月时间,通过按摩辅助治愈很多人的颈椎疼痛等问题。“不用吃药,不必打针,即可帮助患者迅速缓解疼痛并辅助各种疾病得以治愈!我们社区的老人有福啦!”社区居民徐兴阳高兴地说。

如今,这样的场景,在该县多个社区都会上演。该县依托志愿服务“大超市”这个平台,以巾帼志愿者协会为先锋,党员干部参与为主力,深入了解困难群众的需求,与各级志愿者组织对接,形成了社区、街道以及全县志愿服务上下联动的新模式。

据悉,该县仅去年启动的“冬暖工程 关爱老人”巾帼志愿服务活动,就接受志愿者捐款49400元,捐物(羽绒服)223件,后在协会组织下,志愿者们分别前往弦山紫水街道办事处、马畈镇等10个乡镇的11个敬老院开展慰问活动,共为老人送去羽绒服335件,食用

油66桶,面粉66袋。开展的“金秋助学”活动帮扶贫困学生近30人,资助金额近30000元。法律维权服务队共免费解答法律咨询172人次,非诉讼法律事务22件,诉讼代理9件,参与法律“六进”活动23场次。

目前,越来越多的人加入到志愿服务的行列,该县仅在册的志愿者骨干就有8700名,注册志愿者服务队2支。该县文明办工作人员张春根告诉笔者,随着志愿队伍的壮大,光山县的志愿服务也将更加全面,将有越来越多的党员干部参与进来,志愿服务趋向规范化、品牌化。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农会定点单位  
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区四里堡

信阳不孕不育症医院  
新农会定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-163号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花奔市场对面)

声明  
兹有信阳市浉河区辉煌娱乐会所税务登记证副本(证号:税登字413001197301212013号),因不慎丢失,特声明作废。

声明  
兹有信阳市平桥区祥源矿业公司在工行信阳明港支行开立的账号为:1718022509201023515的银行开户许可证(核准号:J5150000849202),因不慎丢失,特声明作废。